Soustrais 1 de 20.

Pars du plus grand
nombre : 20.

Dis « vingt » dans ta téte.
Fais 1 bond en arriére
et dis « dix-neuf ».

20-1=19

81191110(|111{|12{[13][{14|[15]]16]|17

Pars du plus grand Dis « douze » dans ta téte.
nombre : 12. Fais 3 bonds en arriere

et dis « onze, dix, neuf ».
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1 Soustrais 2 de 17.
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Combien de bonds en arriere
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Par quel nombre commencer ?
dois-je faire ?
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a) Alice fait 3 bonds en arriere et obtient 10.
Par quel nombre a-t-elle commence ? e

Ecris la soustraction.
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o) ldris commence par 17 et obtient 14.

Combien de bonds en arriére a-t-il faits 2 [ |

Ecris la soustraction.
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